



布鲁诺·比尼

的消息。比尼将于18日在陕西渭南参加新闻发布会，正式与媒体见面。

参加此次中国女足主教练竞聘的共有9人，其中本土教练有前中国女足主帅马良行和现任女足国青主帅王军，其他的竞聘者来自德国、澳大利亚、冰岛、荷兰等地。不过，考虑到国际视野和执教理念等因素，中国足协倾向于选择外教，而且在执教履历方面比尼的确高出一筹，因此当选在情理之中。

今年60岁的比尼2007年开始执掌法国女足，带领这支欧洲二流队伍获得2011年世界杯第四和2012年伦敦奥运

会第四。不过2013年后，比尼因欧锦赛战绩不佳下课。比尼的胜出还在于他的国字号履历——自1993年至2004年，他执教过从16到20岁各个年龄段的法国女足。

中国女足历史上前两位外籍主帅分别是多曼斯基和伊丽莎白，前者2007年3月上任，但仅仅不到7个月便辞职。表面上她的辞职是因为没有实现中国女足晋级当年世界杯四强的目标，但实际上她的执教过程较为出色、有目共睹。虽然中国足协极力挽留，但多曼斯基还是以照顾家人为由选择了离开。瑞典人多

曼斯基离开仅五天后，中国足协便找来了法国人伊丽莎白，但只过了5个月，伊丽莎白便因与当时的领队张建强产生矛盾而下课。

比尼的到来也使得时下中国男女足主帅都由法国人出任，中国男足主帅是佩兰。

对比尼而言，明年2月的里约奥运会亚洲区预选赛很可能是一个阶段性目标，同时也是一个“坎”。首先，时间紧迫，比尼能否与中国女足尽快磨合是个问题；其次，亚洲区仅有两个晋级名额，在日本、澳大利亚、朝鲜诸强面前，抢下

一张入场券难度甚大。

从目前来看，中国女足虽然在今年的女足世界杯上整体精神面貌颇佳，成功打入八强，但总体而言依然与世界一流强队差距较大，在技战术水平、锋线、身体对抗等方面都落后较多。中国足协对中国女足的定位是“世界二流、亚洲一流，但在亚洲一流队伍中的位置也相对靠后”。

18日上午11点，比尼将在陕西渭南与媒体见面，正式上任。当晚，中国女足将与西班牙女足进行一场友谊赛。

欧冠1:1战平罗马，巴萨将帅：罗马靠龟缩赚得一分

据新华社罗马9月16日电 卫冕冠军巴塞罗那队在16日的欧冠足球联赛小组赛中被主场作战的罗马队以1:1逼平。巴萨主帅恩里克和苏亚雷斯赛后都对罗马的保守进行了一番“评价”。

巴萨本场在第21分钟依靠苏亚雷斯的头球先拔头筹，但10分钟后，罗马小将弗洛伦奇在距离球门45米处起脚吊射破门，帮助主队扳平比分。此后，罗马队展开严密防守，数次将“红蓝军团”犀利的进攻化解。最终，比分定格在1:1。

恩里克曾在2011至2012赛季执教过罗马队。面对老东家的严防死守，他表示：“我期待我们能与一支进攻更积极的球队对阵，但他们选择了不同的比赛方式。我对球队今天的表演很满意，在对手收缩防守后，我们依然创造了大量机会，这很不容易。”

苏亚雷斯则表示：“我们了解意大利球队的踢法，他们一定会龟缩防守，这样就很难找到可以进球的空隙。我们完全掌握了比赛节奏，创造了很多得分机会。罗马队打入了一粒超远距离的吊射，这种进球是需要运气的。”

关注残运会

决胜局被甘肃选手翻盘 我省队获羽球男双亚军

本报成都9月17日电(记者洪宝光)今天，在四川省成都市都江堰羽毛球馆举行的第九届残运会男子站立四级双打比赛中，经过三盘苦战，我省队吴法新/吴民遗憾以1:2遗憾输掉比赛，获得一枚银牌。

今天的羽毛球赛比赛是魔鬼赛程，半决赛和决赛一天内完成。在上午进行的男子站立四级半决赛中，吴法新/吴民轻松以2:0完胜湖北一对组合，成功进入下午的决赛。

吴法新/吴民决赛的对手是甘肃队的吴为民/刘忠，第一局吴法新/吴民以11:21失利。针对对手的球路，教练要求两人打得要有耐心，要在发接球环节上压制住对方。这一战术果然奏效，海南队成功压制住对手，第二局以21:14胜出。

在关键的第三局比赛中，双方打得难解难分，多次出现平分。比赛过程中吴法新/吴民曾以19:16一度领先，但在关键时刻，甘肃队及时调整打法，连得5分，最终吴法新/吴民以19:21惜败。

“打得有点急了。”赛后，吴法新说，非常可惜，眼看就要获得冠军，有了想法，导致失利，非常遗憾。

在SL6级羽毛球男子单打中，我省选手李航以2:0战胜对手获第四名，黄空以2:1战胜对手获第五名。男子站立四级双打中，符发正/黎永聪以2:0胜对手，获得第五名。

省全民健身运动会 四大亮点

办全民健身运动会，推动省内各市县积极开展适合本地的全民健身活动。

全民参与 趣味健身

这次运动会主要参与对象是全省17个市县、海口市4个区的基层普通群众。运动会设定的竞赛项目是我省群众经常开展的、群众基础好的项目。这些项目贴近群众，方便参与，可以充分调动广大群众的健身积极性，使群众在欢声笑语中得到锻炼。

政府主导 连续举办

本次运动会是我在连续4年举办全民健身趣味体育运动会基础上，经省政府批准更名为“海南省全民健身运动会”，这是我省第一次举办的全民健身综合性比赛，今后将每年举办一届。这项运动将成为定期举办、惠及全岛的群众体育嘉年华，成为全民关注、踊跃参与的品牌性全民健身体育盛会。通过举

特色体验 感受运动

为了推动和推广全民健身活动，今年设立群众体育项目体验区。设立体验区目的，一方面是加强健身项目的宣传推广力度，另一方面是让体育健身活动真正走进群众身边，让更多的普通群众能有机会参与其中，亲身感受全民健身带来的乐趣。体验时间定于9月16日至21日在海口万绿园进行。

加强宣传 拓宽渠道

在运动会举办期间，通过电视、报纸、网络等多家主流媒体将对赛事进行报道外，今年还增设了海南全民健身微信平台，将健康向上的全民健身体育精神传达给公众，推广健康生活的理念。

本报记者王黎刚
(本报海口9月17日讯)



杨毅光谈省全民健身运动会 将推动我省全民健身运动发展

他们更好的为体育爱好者服务，是我省体育主管部门下一步的工作重点。

这几年由政府和民间组织体育的比赛从年头到年尾，一个接着一个，省足球超级联赛、海口市足球超级联赛、力加杯排球赛、省篮球联赛、海口市自行车联赛、省羽毛球联赛、省青少年高尔夫球赛等业余比赛的举办，吸引我省爱好者参加，促进了我省全民健身运动的发展。环岛国际自行车赛的举办，推动了这个项目在海南落地生根，带动了一大批“玩家”。海口市自行车协会会长严春江透露，海南常年坚持骑行的驴友有近万人，其中海口占了八成。海南18个市县大都成立了自行车协会，自行车的销售前景看好。最近两年，随着足球热的升温，省内的五人制足球场一下子多了起来。

在朋友圈里，经常能看到海南足球迷晒踢球的靓照。在外省，40岁以上踢球的人寥寥无几。而在海南，四五十岁的中年大叔是足球场上的主力军。

最近3年，我省投资2000多万元，在省内各市县修建了500多条全民健身路径。不过，我省的体育场馆建设相对滞后，数量明显不够，全省只有海口、陵水和屯昌建成了3个全民健身体育中心。杨毅光说，我们力推体育场馆建设，力争几年内全省18个市县都建成全民健身体育中心。目前，省文体厅正协调相关部门，使学校的体育设施在节假日能对市民开放。省体育中心对体育爱好者实行低收费和个别时段免费。

本报记者王黎刚
(本报海口9月17日讯)

3.入选书画作品在本会“书画艺术台”和《海周刊》官网展出。

七、参展待遇：

1.入展者将获邀出席本次大展开幕式。

2.凡入展者均获赠一期登载协会成立书画展作品名录及精选作品的《海南声屏报·海周刊》。

3.凡入展者具备优先加入海南省新闻界书画协会的条件。

希望全省新闻界各媒体领导、同仁，精心创作，精心设计，精心书写绘制，为全省新闻界书画工作繁荣发展，为全省新闻界弘扬韬奋精神，全面深刻反映我省新闻工作者坚持“走转改”所取得的成就，提供更多更好的参展作品，提供更加丰富多彩的业界典型。

八、寄送作品：

地址：海口市南沙路61号海南广播电视台总台，邮编：570206，联系人：黄乙坚，电话：66803833，QQ：529229421。

海南新闻书画协会专用电子信箱:hnxwsh@sina.cn。

海南省新闻界书画家协会(筹)

2015年9月16日

债权催收公告

2013年9月23日，中国信达资产管理股份有限公司海南省分公司与我公司签订《债权转让合同》，将海南物业股份有限公司项目剩余债权依法转让给我公司，该项目剩余债权总额截止2013年3月20日为9409368.33元(以法院最终裁决的数额为准)，涉及三个共同债务人：海南物业股份有限公司、海南省开发建设总公司、海南迪希商业城有限公司。截止本公告日，上述债务人和担保人未履行还款和担保义务，请上述债务人和相应担保人或债务人、担保人的承继人向我公司履行上述还款义务及相关利息(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

海南华盈投资控股有限公司

二〇一五年九月十日

海南省海口市中级人民法院公告

(2015)海中法执字第39号

本院立案执行的申请执行人卡特彼勒(中国)融资租赁有限公司与被执行人杨河融资租赁合同纠纷一案，本院于2015年3月16日作出(2015)海中法执字第39号执行裁定，裁定：1、查封登记在被执行人杨河名下的位于海口市琼山区灵山镇海榆大道74.47平方米住宅用地[产权证号：琼山籍国用(2000)字第08-0506号]；2、查封登记在被执行人杨河名下的位于海口市琼山区灵山镇仙云西路128平方米住宅用地[产权证号：2001-08-681]。因被执行人拒不履行生效法律文书所确定的义务，本院拟处置上述土地使用权，如对本院拟处置财产权属有异议者，自本公告刊登之日起15日内以书面形式向本院提出异议，并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。特此公告

海南省海口市中级人民法院

二〇一五年八月三十一日

拍卖公告

现受委托，本公司定于2015年9月25日至10月9日，(每天上午10:00时开始)于本公司拍卖大厅公开拍卖如下标的：艺术品一批。标的详情请到本公司了解。展示时间2015年9月23日至24日。展示地址：本公司拍卖大厅。有意竞买者请于日前，到本公司了解详情，交纳竞买保证金并办理竞买手续。

拍卖人：海南联合拍卖有限公司
地址：海口市国贸北路金融花园A201室
电话：0898-66594962

海口市国土资源局 关于积压房地产土地确权登记征询异议公告					
根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》，现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表)。对公布的土地使用权、所有权及其他项权利有异议者，请于见报之日起60日内，以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局美兰分局(海口市振兴路8号)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的，即认为公布的权益无异议。联系人：夏少萍 联系电话0898-65361223					
产权申请人 季东江					
申请依据 海口市房权证海房字第44485号	申请土地面积 57450平方米	土地权属证件 海口市国用(籍)字第00121号	项目名称 大龙花园	原土地使用者 海南大龙实业有限公司	
海口市国土资源局 2015年9月6日					

招标公告

海口市路桥建设投资有限公司委托广州穗科建设监理有限公司代理滨水区环境综合整治三期配套基础设施工程项目。项目用地西起玉兰路，东至泰华路，南起滨海大道，北至海口湾海滨。主要建设内容包括道路、排水、照明及交通工程。计划工期为90日历天。投标人资格要求：施工标：具备市政公用工程施工总承包叁级(含)或以上资质，项目经理须具备市政公用工程专业二级注册或以上册建造师执业资格，具备有效的安全生产考核合格证书。招标范围：道路工程、交通工程、排水工程、照明工程及道路绿化工程等。监理标：具备市政公用工程监理丙级(含)以上资质，总监理工程师须具备市政公用工程专业国家注册监理工程师。招标范围：施工及保修阶段全过程监理。招标文件获取时间：请于2015年9月18日起从海口市建设工程信息网(www.hkcein.com)上报名及下载招标文件。发布公告媒介：本次招标公告同时在中国采购与招标网、海南省招标投标监管网、海南日报、海口市建设工程信息网上发布。联系人：陈工 66755229(详情请登录www.hkcein.com招标大厅招标公告专栏)

五、参展要求：
1、参展作品必须坚持正确的政治方向，主题鲜明，健康向上，以缅怀邹韬奋同志的崇高品质和为中国新闻事业做出的丰功伟绩为主线，创作激励全省人民建设国际旅游岛、实现绿色崛起，实现中华民族伟大复兴中国梦的诗文书画作品。

换领融资性担保机构经营许可证公告

本公司股东会决议增加注册资本，经琼中县财政局审批并获得海南省财政厅核准，现换领如下融资性担保机构经营许可证：
机构名称：海南琼中生态投资担保有限公司
注册资本：壹亿元人民币
业务范围：贷款担保，票据承兑担保，贸易融资担保，项目融资担保，信用证担保，兼营诉讼保全担保，投标担保，预付款担保，工程履约担保，尾付款如约偿付担保，与担保业务相关的融资咨询，财务顾问中介服务，以自有资金进行投资。
营业地址：海南省琼中县营根镇水潮巷12号2单元201房
机构编码：琼A00027
发证机关：海南省财政厅
证书编号：00056632
有效期限：至二〇一九年四月二十五日
特此公告

海南琼中生态投资担保有限公司

二〇一五年九月十四日

海口市国土资源局 注销土地使用权登记通告

海土资琼山字[2015]772号

根据《城市房地产管理法》第三十一条规定和《海南省加快积压房地产产权确认工作实施办法》的有关规定，我局已将海口市工业建设开发总公司持有的琼山国用(府城)字第0520号土地证项下泉水山庄别墅小区5栋房产(琼山市房权证府城字第00919号)分摊的土地面积159.16平方米土地使用权权属归胡正平，依据《中华人民共和国土地管理法》第十二条和《土地登记办法》的有关规定，现决定注销琼山国用(府城)字第0520号土地证项下泉水山庄别墅小区5栋分摊的土地面积159.16平方米土地使用权登记。特此通告
(此件依申请公开，联系人：陶双双，电话：15008096725)

海口市国土资源局

2015年9月13日